
Lösung

1) Meine Zahl ist um 6 größer als 24  30

2) Meine Zahl ist die Hälfte von 10 5

3) Meine Zahl ist fünfmal so groß wie 9  45

 

4) Meine Zahl liegt mittig zwischen 34 und 44 39

5) Meine Zahl ist um 3 kleiner als 72 69

6) Meine Zahl ist siebenmal so groß wie 2 14

7) Meine Zahl ist um 1 größer als 67 68

8) Meine Zahl ist die Hälfte von 20 10

9) Meine Zahl ist um 6 größer als 20 26

10) Meine Zahl liegt mittig zwischen 65 und 81 73

11) Meine Zahl ist die Hälfte von 8 4

12) Meine Zahl ist um 8 größer als 32 40

13) Meine Zahl ist viermal so groß wie 11 44

14) Meine Zahl ist die Hälfte von 4 2

15) Meine Zahl ist ein neuntel von 81 9

16) Meine Zahl ist um 5 kleiner als 4 1

17) Meine Zahl liegt mittig zwischen 74 und 108 91

18) Meine Zahl ist ein neuntel von 45 5

19) Meine Zahl ist um 1 größer als 12 13

20) Meine Zahl liegt mittig zwischen 70 und 106 88

21) Meine Zahl ist ein siebtel von 28 4
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Zahlenrätsel



1) Meine Zahl ist um 6 größer als 24 6 + 24 = 30

2) Meine Zahl ist die Hälfte von 10 10 : 2 = 5

3) Meine Zahl ist fünfmal so groß wie 9 5 * 9 = 45

4) Meine Zahl liegt mittig zwischen 34 und 44 39

5) Meine Zahl ist um 3 kleiner als 72 72 + 3 = 69

6) Meine Zahl ist siebenmal so groß wie 2 7 * 2 = 14

7) Meine Zahl ist um 1 größer als 67 1 - 67 = 68

8) Meine Zahl ist die Hälfte von 20 20 : 2 = 10

9) Meine Zahl ist um 6 größer als 20 6 + 20 = 26

10) Meine Zahl liegt mittig zwischen 65 und 81 73

11) Meine Zahl ist die Hälfte von 8 8 : 2 = 4

12) Meine Zahl ist um 8 größer als 32 8 + 32 = 40

13) Meine Zahl ist viermal so groß wie 11 4 * 11 = 44

14) Meine Zahl ist die Hälfte von 4 4 : 2 = 2

15) Meine Zahl ist ein neuntel von 81 81 : 9 = 9

16) Meine Zahl ist um 5 kleiner als 4 5 - 4 = 1

17) Meine Zahl liegt mittig zwischen 74 und 108 91

18) Meine Zahl ist ein neuntel von 45 45 : 9 = 5

19) Meine Zahl ist um 1 größer als 12 1 + 12 = 13

20) Meine Zahl liegt mittig zwischen 70 und 106 88

21) Meine Zahl ist ein siebtel von 28 28 : 7 = 4
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70 + (106 - 70) : 2 =

34 + (44 - 34) : 2 =

65 + (81 - 65) : 2 =

74 + (108 - 74) : 2 =


